

УТВЕРЖДАЮ  
И. О. председателя  
РОО "Федерация  
настольного тенниса  
Камчатского края"



Кузнецова О.С.

2024 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Директор КГАУ ЦСП



Иванов А.Б.

2024 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Министр спорта  
Камчатского края



Хмелевский

К.В.

2024 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Камчатского края по  
настольному теннису (командный)  
(номер-код вида спорта: 0040002611Я)

г. Петропавловск-Камчатский  
2024 год

## **1. Общие положения**

Чемпионат Камчатского края по настольному теннису (командный) (далее – соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Камчатского края на 2024 год, на основании предложения Региональной общественной организации «Федерация настольного тенниса Камчатского края», аккредитованной в соответствии с приказом Министерства спорта Камчатского края от 17.07.2023 г. № 394.

Соревнования проводятся согласно с правилами вида спорта (настольный теннис), утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 19 декабря 2017 года № 1083.

Соревнования по настольному теннису проводятся с целью:

- привлечения широких слоёв населения к занятиям физической культурой и спортом;
- популяризации и развития настольного тенниса среди жителей Камчатского края;
- пропаганды здорового образа жизни, создание условий для организации здорового досуга;
- выявления сильнейших спортсменов для формирования сборной команды Камчатского края.

На основании требований, установленных пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», представителям всех сторон, участвующих в организации и проведении соревнований, запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования, а также оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, в целях достижения заранее определённого результата или исхода соревнования.

Настоящее Положение является основанием на соревнование.

## **2. Права и обязанности организаторов спортивных соревнований**

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет Министерство спорта Камчатского края, Краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Камчатского края» (далее – КГАУ ЦСП), РОО «Федерация настольного тенниса Камчатского края» (далее – Федерация).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Федерацию, главную судейскую коллегия (далее – ГСК), утверждённую главным судьей.

Главный судья соревнований – спортивный судья I категории Кузнецова Оксана Сергеевна.

Главный секретарь – спортивный судья I категории Ястребов Дмитрий Павлович.

### **3. Место и сроки проведения спортивного соревнования**

Соревнования проводятся **04 мая 2024 года** с 10:00 часов в спортивном зале МБОУ «Основная школа № 32» по адресу: г. Петропавловск-Камчатский, ул. Дальняя, д. 42. (остановка автобуса «Кирпичики»).

### **4. Программа спортивного соревнования**

Соревнования проводятся в следующих видах:

#### **04 мая командные соревнования среди мужчин и женщин:**

- 10:00 регистрация участников мужских команд, мандатная комиссия;
- 11:00 командные соревнования среди мужчин;
- 13:00 регистрация участников женских команд, мандатная комиссия;
- 13:30 торжественное открытие соревнований;
- 14:00 продолжение командных соревнований среди мужчин и начало командных соревнований среди женщин;
- 19:00 завершение соревнований.

### **5. Требования к участникам соревнований и условия их допуска**

К участию в командных и личных видах программы спортивных соревнований допускаются мужчины и женщины 22 года и старше. Дополнительно к участию в спортивных соревнованиях по решению тренерского совета могут быть допущены спортсмены младших возрастных групп (не моложе 2010 года рождения) соответствующей спортивной квалификации, прошедшие регистрацию, допуск врача и спортивную страховку.

#### **Система проведения соревнований:**

В спортивной дисциплине «командные соревнования» среди мужчин состав команды 3 участника и 2 запасных участника. Матч проводится на большинство из 5 встреч до 3-х побед (5 одиночных встреч – современная система кубка Свейтлинг: (А – У, В – Х, С – Z, А (D запасной) – Х (W запасной), В (D запасной) – У (W запасной))). Замена игрока производится следующим образом: игрок D (запасной) может заменить только игроков А или В, а игрок W (запасной) в команде соперника – только игроков Х или У. Тренеры-представители команд сообщают о замене игрока или об отсутствии замены ведущему судье командного матча в любое время до начала третьей встречи С – Z.

В спортивной дисциплине «командные соревнования» среди женщин состав команды 2 участника и 1 запасной участник. Матч проводится на большинство из 5 встреч до 3-х побед (4 одиночных встреч и 1 парной встречи: пара (А&В – Х&У, А – Х, В – У, А (D запасной) – У, В – Х (W запасной))). Замена игрока производится следующим образом: игрок D (запасной) может заменить только игроков А или В, а игрок W (запасной) в команде соперника – только игроков Х или У. Тренеры-представители команд сообщают о замене игрока или об отсутствии замены ведущему судье командного матча в любое время до начала третьей встречи В – У.

ГСК имеет право изменить систему проведения соревнований в

зависимости от количества зарегистрированных участников.

К соревнованиям допускаются спортсмены, являющиеся гражданами РФ и проживающие в Камчатском крае.

Каждый спортсмен (старше 14 лет), принимающий участие в соревнованиях, должен предоставить действующий сертификат о прохождении онлайн-курса РУСАДА.

## **6. Заявки на участие**

Предварительные заявки с отметкой о допуске врача на участие в соревнованиях подаются заранее, но не позднее **1 мая 2024 года** в мандатную комиссию по электронной почте [fttkam@mail.ru](mailto:fttkam@mail.ru). Главный секретарь, судья I категории Ястребов Дмитрий Павлович - телефон 8 961 962 97 66.

Регистрация участников соревнований согласно программы соревнований 4 мая 2024 года.

Жеребьёвка участников соревнований согласно рейтингу TTW.

## **7. Условия подведения итогов**

Соревнования проводятся согласно с правилами вида спорта (настольный теннис).

Федерация в течение 3-х дней после окончания соревнования предоставляет итоговые протоколы и отчёт главного судьи на электронном и бумажном носителях в Министерство спорта Камчатского края, экземпляр отчёта главного судьи – в КГАУ ЦСП.

## **8. Награждение победителей и призёров**

Победители в каждой категории награждаются медалью, грамотой и кубком соответствующих степеней Министерства спорта Камчатского края.

Призёры, награждаются медалью и грамотой соответствующих степеней.

Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.

## **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечение спортивных соревнований**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.10.2020 № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих

пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Антидопинговое обеспечение осуществляется на основании приказа Министерства спорта Российской Федерации от 24.06.2021 № 464 «Об утверждении Общероссийских антидопинговых правил».

#### **10. Условия финансирования**

Расходы, по организации и проведению соревнований несёт КГАУ ЦСП в пределах выделенных средств и Федерация.

Расходы по командированию и страхованию участников соревнований (спортсменов, тренеров, спортивных судей и представителей) обеспечивают командирующие их организации.

Дополнительные расходы, связанные с проведением соревнований, несут спортсмены, командирующие организации и партнеры.

Участники, допущенные к соревнованиям обязаны иметь личный инвентарь, а именно ракетки и мячи, отвечающий требованиям правил проведения соревнований по данному виду спорта. Для обеспечения турнира используются столы для настольного тенниса фирмы «DONIC», одобренные Международной Федерацией настольного тенниса. **Официальный мяч соревнований – пластиковый мяч «DHS» D40+ (3 звезды), цвет белый.**

*Настоящее положение является официальным приглашением на соревнования.*

Запрещается изменять установленную данным Положением форму заявки.

### ЗАЯВКА

На участие в чемпионате Камчатского края  
по настольному теннису  
04 мая 2024 года

от \_\_\_\_\_

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения	Спортивный разряд	Тренер	Населённый пункт	Допуск врача либо личная справка о допуске
1	Петров Андрей Викторович	10.09.2005	II	Сидоров Д. В.	г. Елизово	

Представитель команды \_\_\_\_\_ (Фамилия, Имя, Отчество)

Руководитель организации \_\_\_\_\_ (Фамилия, Имя, Отчество)